BapuanT 1

1. Haiitu BCce pernienusi CucTeMbl

' =9x — 2z,
Yy =—2x+ Ty + 2z,
Z'=2x+5z.

2. Haiitu BCe peleHns CUCTEMBbI
1

¥ =6xr—y+ :
Y vi+1

7
"= 36z — 6y + .
Y YT Tl

3. HaiiTu Bce pereHust ypaBHeHUs
By 42y +ty —y=t, t>0.
4. a) HaiiTi Bce BelecTBEHHO3HAUHBIE DeIlleHUsl YpaBHeHust npu a, b € R:
y" — 6ay’ + (9a® — 49b)y = 0.

6) BoigcHUTD, TpU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUYEHHBIME HA TTOIYTPS-

moit {t > 0}.

Bapuanr 2

1. HaiiTn Bce pereHnst CHCTEeMBI

=11z — 62,
y = —6x + by + 6z,
2 =6x — z.

2. HaiiTu BCe pereHus cucTeMbl

2
¥ =5r—y+ ,
Y Vi+2
11

! = 952 — 5y + .
Y YT T2

3. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEeHHS

< 1
B3y + 2%y —ty +y = o t>0.
4. a) HaiiTu Bce BelllecTBEHHO3HAUHBIE DellleHUsl ypaBHeHust npu a, b € R:
25y" — 10ay’ + (a® — 9b)y = 0.

6) BbisicHUTB, pu KakuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUIEHHBIME HA TTOJIY TP

moit {t > 0}.



Bapuanr 3

1. Haiitu BCce pernienusi CucTeMbl

2 =8xr — b5z,
Yy = —bx + 3y + 5z,
2 =bx —2z.

2. HaiiTtu BCe pemeHust CucTeMbl
3
/
r=4r—y+ ,
YT it s

13

"= 16x — 4y + )
Yy Y 13

3. Haiitu BCe pemnenus ypaBHEHHS

3y — 2% Aty —4y=t, t>0.
4. a) HaiiTi Bce BellleCTBEHHO3HAUHBIE DeIlleHUsl YpaBHeHust npu a, b € R:
y" — 10ay’ + (25a% — 4b)y = 0.

6) BoigcHUTD, IpU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUYEHHBIME HA TTOIYTPS-

moit {t > 0}.

Bapuanr 4

1. HaiiTu Bce pereHus CUCTEMBI
' =9x — Tz,
Y =—-Tr+2y+7z,
2 =Tr —5z.
2. HaiiTu BCe pereHus cucTeMbl
5
¥=3r—-y+ )
YTt

"=9r — 3y + 16
Y J Vi+5

3. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHeHHUS

. 1
3y + 8t2y" + 14ty + 4y = - t>0.
4. a) HaiiTu Bce BelllecTBEHHO3HAUHBIE DellleHUsl ypaBHeHust npu a, b € R:
y" — day’ + (4a® — 25b)y = 0.

6) BbisicHUTB, pu KakuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUIEHHBIME HA TTOJIY TP

moit {t > 0}.



Bapuanr 5

1. Haiitu BCce pernienusi CucTeMbl

2 =10z — 9z,
Yy = —9x +y + 9z,
2z =9x — 8z.

2. Haiitu BCe peleHns CUCTEMBbI

4
¥=2r—y+ :
it

9
y =4r — 2y + Tt
3. Haiitu BCce permenus ypaBHeHUS
t3y" +6t%" + 4ty —4y=t, t>0.
4. a) HaiiTu Bce BelleCTBEHHO3HAUHBIE DeIlleHUsl YpaBHeHust npu a, b € R:
9y" — 6ay’ + (a* — 16b)y = 0.

6) BoigcHUTD, TpU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OrPAHUYEHHBIME HA TTOIYTPS-

moit {t > 0}.

Bapuanr 6

1. HaiiTn Bce pereHnst CHCTEeMBI

' =10z — 3z,
Yy = —3x+ Ty + 3z,
2 =3r+4z.

2. HaiiTu BCe perieHus cucTeMbl

¥ =6x+y+ 2
Yy 5

11
t—2

y = —36x — 6y —

3. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEeHHS
3,/ / 1
ty" — 2ty —|—4y:¥, t>0.

4. a) HaiiTu Bce BelllecTBEHHO3HAUHBIE DellleHUsl ypaBHeHust npu a, b € R:
16" — 8ay’ + (a® — 9b)y = 0.

6) BbisicHUTB, pU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUIEHHBIME HaA TTOJIY TP

moit {t > 0}.



Bapuant 7

1. Haiitu BCce pernienusi CucTeMbl

' =9x — 4z,
Yy = —4dx + by + 4z,
2 =dr+ 2.

2. Haiitu BCe pelneHns CUCTEMBbI
1

¥ =5r+y— :
Y vi+1

6
y = —25x — by + T
3. Haiitu BCce pemenus ypaBHeHUS
By + 8%y + 9ty —9y=t, t>0.
4. a) HaiiTi Bce BeleCTBEHHO3HAUHBIE DeIlleHUsl YpaBHeHust npu a, b € R:
y" — 8ay’ + (16a* — 25b)y = 0.

6) BoigcHUTD, TpU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUYEHHBIME HA TTOIYTPS-

moit {t > 0}.

Bapuanr 8

1. HaiiTn Bce pereHnst CHCTEeMBI

=10z — 7z,
Y =—Tr+3y+ 7z
2 ="Tr —4z.

2. HaiiTu BCe perierus cucTeMbl

3
¥ =dr+y+ :
V=

11
t—3

y = —16x — 4y —

3. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEeHHS
3,1 2,1 ! 1
t’y" = 2t7y" — ty +9y:¥, t> 0.
4. a) HaiiTu Bce BelllecTBEHHO3HAUHBIE DellleHUsl ypaBHeHust npu a, b € R:
16" — 8ay’ + (a® — 9b)y = 0.

6) BbisicHUTB, pu KaKuX a,b € R Bce perenns sBASIOTCS OTPAHUIEHHBIME HA TTOJIY TP

moit {t > 0}.



Bapuanr 9

1. Haiitu BCce pernienusi CucTeMbl

' =Tr— 5z,
Yy = —br + 2y + 5z,
2z =5r — 3z.

2. Haiitu BCe pelneHns CUCTEMBbI
3

' =3r+y— :
RV
10

"= -9z —3y+ :
Y Y 13

3. Haiitu BCe pemnenus ypaBHEHHS

B3y —4t*y + 9ty —9y=t, t>0.
4. a) HaiiTi Bce BellleCTBEHHO3HAUHBIE DeIlleHUsl YpaBHeHust npu a, b € R:
9" — 12ay’ + (4a® — b)y = 0.

6) BoigcHUTD, TpU KaKuX a,b € R Bce pelenns sBAAIOTCS OTPAHUYEHHBIME HA TTOIYTPS-

moit {t > 0}.

Bapuant 10

1. HaiiTn Bce pereHnst CHCTEeMBI

x' = 9x — 8z,
Yy = —8x+y+ 8z,
2 =8x —Txz.

2. HaiiTu BCe perieHus cucTeMbl
)

¥ =2x+y— :

R =

11

"= —4o -2y + .
Y YT iEs

3. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEeHHS

, 1
3y — 4t2y" + 2ty + 16y = o t > 0.

4. a) HaiiTu Bce BelllecTBEHHO3HAUHBIE DellleHUsl ypaBHeHust npu a, b € R:
4y — 12ay’ + 9(a® — b)y = 0.

6) BbisicHUTB, pU KaKuX a,b € R Bce perenns sBAAIOTCS OTPAHUIEHHBIME HA TTOJIY TP

moit {t > 0}.



